



Αθώθηκε σήμερα Δευτέρα 26/2/2024 η 19χρονη κοπέλα, θύμα τράφικινγκ στην Ηλιούπολη στην -κυριολεκτικά εξωφρενική!- δίκη που της επιφυλάχθηκε μετά από μήνυση του αστυνομικού ο οποίος την εξέδιδε...

Στη σημερινή δίκη το Α' Αυτόφωρο Μονομελές αποφάσισε την υιοθέτηση της εισαγγελικής πρότασης και την πλήρη αθώωση της κοπέλας.

Για το εξοργιστικό αυτό θέμα η Μαχόμενη Ηλιούπολη, σε ανακοίνωση με την οποία καλούσε στη σημερινή συγκέντρωση στήριξης στην κοπέλα στα Δικαστήρια της Ευελπίδων, αναφέρει χαρακτηριστικά:

“Μοιάζει απίστευτο, αλλά είναι πραγματικό, προκλητικό κι εξοργιστικό: Η δικαιοσύνη στήνει στο εδώλιο ως κατηγορούμενη την 19χρονη κοπέλα, που ήταν αιχμάλωτη στην Ηλιούπολη από κύκλωμα trafficking και τον αστυνομικό Δημήτρη Μπουγιούκο, ο οποίος την εξέδιδε! Οι επιζώσες αντί να προστατεύονται κατηγορούνται και οδηγούνται σε δίκες!

Την μήνυση έκανε ο ίδιος ο καταδικασμένος για εμπορία ανθρώπων κατ' επάγγελμα Δ. Μπουγιούκος! Τι αναφέρει; Πως η 19χρονη «διαπιστώθηκε να εκδίδεται με αμοιβή χωρίς το απαιτούμενο πιστοποιητικό άσκησης επαγγέλματος» και «κατελήφθη να κατέχει ναρκωτικά για δική της αποκλειστικά χρήση»! Οι κατηγορίες όμως αφορούν την χρονική περίοδο που η 19χρονη κοπέλα ήταν αιχμάλωτη από τους σωματέμπορους Ντάνιελ και Δ. Μπουγιούκο! Είναι πλήρως ανυπόστατες και σαφώς εκδικητικές και εκφοβιστικές.

Το τρομερό είναι πως η εισαγγελία αντί να πετάξει τη μήνυση στα σκουπίδια οδηγεί την 19χρονη σε δίκη. Το μήνυμα είναι σαφές: Εκφοβισμός της κοπέλας που τόλμησε να δραπετέψει από τη φυλακή του trafficking και να μιλήσει καταγγέλλοντας τους βασανιστές της. Μήνυμα προς όλα τα παιδιά και τα νεαρά άτομα που βρίσκονται σε ανάλογη κατάσταση να μην τολμήσουν.”

Ολόκληρη η ανακοίνωση της Μαχόμενης Ηλιούπολης έχει ως εξής:

## **Τεράστια πρόκληση: Δικάζουν και ξαναβιάζουν την 19χρονη, που κατήγγειλε κύκλωμα trafficking στην Ηλιούπολη**

### **Μαχόμενη Ηλιούπολη - αριστερή ανατρεπτική κίνηση**

Δευτέρα 26/2 στις 9 πμ στα δικαστήρια της σχολής Ευελπίδων, κτίριο 2, αίθουσα 3 Συγκέντρωση στήριξης της επιζώσας trafficking στην Ηλιούπολη

Μοιάζει απίστευτο, αλλά είναι πραγματικό, προκλητικό κι εξοργιστικό: Η δικαιοσύνη στήνει στο εδώλιο ως κατηγορούμενη την 19χρονη κοπέλα, που ήταν αιχμάλωτη στην Ηλιούπολη από κύκλωμα trafficking και τον αστυνομικό Δημήτρη Μπουγιούκο, ο οποίος την εξέδιδε! Οι επιζώσες αντί να προστατεύονται κατηγορούνται και οδηγούνται σε δίκες!

Την μήνυση έκανε ο ίδιος ο καταδικασμένος για εμπορία ανθρώπων κατ' επάγγελμα Δ. Μπουγιούκος! Τι αναφέρει; Πως η 19χρονη «διαπιστώθηκε να εκδίδεται με αμοιβή χωρίς το απαιτούμενο πιστοποιητικό άσκησης επαγγέλματος» και «κατελήφθη να κατέχει ναρκωτικά για δική της αποκλειστικά χρήση»! Οι κατηγορίες όμως αφορούν την χρονική περίοδο που η 19χρονη κοπέλα ήταν αιχμάλωτη από τους σωματέμπορους Ντάνιελ και Δ. Μπουγιούκο! Είναι πλήρως ανυπόστατες και σαφώς εκδικητικές και

εκφοβιστικές.

Το τρομερό είναι πως η εισαγγελία αντί να πετάξει τη μήνυση στα σκουπίδια οδηγεί την 19χρονη σε δίκη. Το μήνυμα είναι σαφές: Εκφοβισμός της κοπέλας που τόλμησε να δραπετέψει από τη φυλακή του trafficking και να μιλήσει καταγγέλλοντας τους βασανιστές της. Μήνυμα προς όλα τα παιδιά και τα νεαρά άτομα που βρίσκονται σε ανάλογη κατάσταση να μην τολμήσουν.

Η περιβόητη «υπόθεση της Ηλιούπολης» ολοκληρώθηκε πρωτόδικα στις 23 Δεκέμβρη 2022, με την καταδίκη για εμπορία ανθρώπων του Δ. Μπουγιούκου σε ποινή κάθειρξης 5,5 ετών και του Ντάνιελ σε ποινή κάθειρξης 12 ετών (+διακίνηση ναρκωτικών). Ο Ντάνιελ οδηγήθηκε στη φυλακή, ενώ ο καταδικασμένος μαστροπός Δ. Μπουγιούκος αφέθηκε ελεύθερος μέχρι το εφετείο, όπου θα πραγματοποιηθεί στις 18/9/24. Μεταξύ των ελαφρυντικών που προσκόμισε ο Μπουγιούκος για να βγει από τη φυλακή ήταν έγγραφο της Ελληνικής Αστυνομίας που έγραφε, ούτε λίγο ούτε πολύ, πως είναι πολύτιμο στέλεχος της ΕΛ.ΑΣ.! Αφότου αφέθηκε ελεύθερος, σύμφωνα με τις καταγγελίες της υπεράσπισης της 19χρονης, ο Δ. Μπουγιούκος την απειλεί μέσω του διαδικτύου. Τι να πει κανείς για την αστυνομία και τη δικαιοσύνη...

Αντί να προστατευθούν τα θύματα του trafficking και των άθλιων κυκλωμάτων σωματεμπορίας, που απλώνουν τα δίκτυα τους από την Ηλιούπολη μέχρι τον Κολωνό (υπόθεση 12χρονης), αντί η κυβέρνηση και το κράτος που κατά τα άλλα ομνύουν υποκριτικά στο «Πατρίς, θρησκεία, οικογένεια», αστική δικαιοσύνη και αστυνομία δικάζουν και τραυματίζουν ξανά την επιζώσα.

Αυτά τα αποστήματα πρέπει να σπάσουν. Το εμπόριο ανθρώπων, το trafficking, οι βιασμοί, η χυδαία εμπορευματοποίηση των σωμάτων και των ζωών δεν μπορεί να γίνονται ανεχτά, δεν μπορεί να βρομίζουν τις πόλεις μας, τις ζωές μας.

Καλούμε τους κατοίκους της Ηλιούπολης, όλο τον λαό και τη νεολαία, να υψώσουμε ασπίδα αλληλεγγύης στις επιζώσες, να σταθούμε δίπλα τους με κάθε μέσο, να τσακίσουμε το trafficking σε κάθε γειτονιά!

Αποτελεί μεγάλο πρόβλημα το γεγονός πως η δημοτική αρχή, προηγούμενη και σημερινή, κρύβει το θέμα, δεν ασχολείται, δεν παίρνει μέτρα για την προστασία των θυμάτων.

Η **Μαχόμενη Ηλιούπολη** θα κινηθεί το επόμενο διάστημα για να εκδηλωθούν ανοικτές πρωτοβουλίες αλληλεγγύης και αγώνα.

- **Στήριξη και όχι διώξεις στις επιζώσες του trafficking!**
- **Παραδειγματική τιμωρία και ξήλωμα των κυκλωμάτων εμπορίας των ανθρώπων.**
- **Θέλουμε να ζούμε σε ένα κόσμο ελευθερίας και ισότητας, όχι στην εκμετάλλευση και την καταπίεση.**